

Ltldr

卢拉宣誓就任巴西总统 ▼ 强调团结和重建

1月1日,在巴西首都巴西利亚,巴西总统卢拉(中)在总统府“高原宫”参加就职仪式。巴西新任总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦1月1日在首都巴西利亚正式宣誓就职。他在就职演说中强调,新政府将致力于“团结与重建”,解决当前巴西面临的种种危机与挑战,推动巴西重返世界主要经济体行列。

新华社记者 王天聪 摄



英国伦敦举行新年游行

▲ 1月1日,在英国伦敦,人们参加新年游行活动。当日,伦敦举行新年游行活动,庆祝2023年的到来。

新华社记者 李颖 摄

新年首日美国发生五起大规模枪击事件

造成多人死伤

中新社旧金山电 美国“枪支暴力档案”网站1月1日晚间的统计数据显示,2023年首日,美国共发生5起造成至少4人伤亡的枪击事件,导致多人死伤。

佛罗里达州奥卡拉市警方1日在一份声明中称,当日凌晨4时30分左右,该市发生一起枪击事

件。当时,事发地聚集了上百人。该起枪击事件造成一名30岁男子和一名24岁男子死亡,另有4人受伤。目前,4名伤者正在接受治疗,情况稳定。警方尚未逮捕任何嫌疑人,事件仍在调查中。

美国全国广播公司报道称,马里兰州克林顿地区一所房屋内1日发生枪

击事件,造成两人死亡,两人受伤。警方当日6时左右对枪击现场做出回应,据马里兰州乔治王子县警察局局长马利克·阿齐兹说,警方在事发房屋内发现两名已经死亡的成年人。警方说,另外两名受枪伤的人被送往医院。阿齐兹将该起枪击事件描述为“与家庭有关”,并表示

附近社区已不存在威胁。

据美国广播公司报道,伊利诺伊州芝加哥市华盛顿公园附近街区1日下午发生一起枪击事件。一名枪手向坐在车内的4名青少年开枪,造成1人死亡、3人受伤,受害人年龄在14岁到17岁之间。警方在现场找到一件武器和多枚弹壳,随后宣布悬

赏追凶。芝加哥市当日发生多起枪击事件,共有包括5名未成年人在内的13人遭到枪击,5人不治身亡,其中两人未成年。

1日凌晨,发生在俄亥俄州首府哥伦布市的一起枪击事件导致1死4伤,发生在俄克拉何马州首府俄克拉何马城的一起枪击事件造成1死3伤。

新年前夜俄军无人机袭击基辅 机身残骸上写着“新年快乐”

【环球网报道】据英国《卫报》援引乌克兰《基辅邮报》报道,俄军当地时间2022年12月31日晚用无人机袭击了乌克兰首都基辅,其中一架无人机残骸上用俄语写着“新年快乐”的字样。英国《每日电讯报》、路透社等媒体也报道了这一消息。

《每日电讯报》称,这一标语由人用红色记号笔手写,字迹比较潦草。乌克兰军方2023年1月1

日称,当天总计击落了45架无人机。报道称,上述无人机残骸图片由基辅警察局长安德烈·内比托夫发布在社交平台Telegram上。“这些残骸不是落在正激烈战斗的前线,而是在这里,在一个操场上、一个孩子们玩耍的地方,”他称。

据央视新闻报道,乌克兰政府部门消息称,当地时间2023年1月1日零

时40分左右,乌克兰全境拉响防空警报。有消息称,1时40分左右,基辅市第聂伯河左岸和基辅市郊布罗瓦雷方向响起强烈爆炸声。另外,据塔斯社最新消息,顿涅茨克地区官员当天表示,该地区多地遭到了来自乌克兰方面的猛烈炮击,造成马耶夫卡市超过15人受伤,当地官员称防空系统正在运转。

(来源:环球网)

一架则正在起飞。碰撞事故发生后,其中一架直升机成功降落,但另一架直接坠落。

昆士兰警方还透露,所有死亡或重伤的人员均来自同一架直升机。目前,澳大利亚运输安全局(ATSB)正就事故展开调查,并呼吁目击者提供更多线索。

纽约时报广场跨年活动外围 发生挥刀袭警案 三警察受伤

中新社纽约电 当地时间2023年1月1日,美国纽约市警察局长基钱特·休厄尔在一场记者会上表示,跨年夜时报广场安全区域外发生了一起挥刀袭警案,造成三名警察受伤,目前嫌疑人已被拘留。

休厄尔说,这起案件发生在跨年夜的晚上10点过后,一名来自缅因州的19岁男子在时报广场跨年庆祝活动设立的安全区域外,突然走近一名警察并用砍刀挥向其头部,这名男子随后还用砍刀击中了另外两名警察。她表示,其中一名警察开枪击中了嫌疑人肩膀,警方已将嫌疑人拘捕。

据美国广播公司(ABC)报道,虽然嫌疑人的作案动机仍在调查中,但当局不排除他是专门来

到纽约市计划在时报广场袭警的可能性。消息人士称,联邦和执法人员正在梳理嫌疑人在网上发布的帖子,相关内容初步表明嫌疑人最近有伊斯兰极端主义激进化的迹象。

在新年前夕,纽约市警察局在时报广场跨年活动前的一份评估报告中指出,2022年12月有“多个支持‘伊斯兰国’(ISIS)的用户散布极端主义宣传图片,广泛呼吁在新年前发动袭击,并鼓吹各种低技术含量的策略”,其中,持刀袭击长期以来都受到伊斯兰调查局官员称,这次袭击应该是一起孤立事件,不会造成更大威胁。

美国全国广播公司

澳大利亚发生直升机相撞事故 已致4人死亡3人重伤

中新网1月2日电 综合外媒报道,当地时间1月2日,澳大利亚昆士兰州黄金海岸海洋主题公园附近发生两架直升机相撞事故,导致4人死亡,3人伤势严重。

据澳大利亚广播公司(ABC)报道,目击者描述称,事发时,一架直升机似乎正在黄金海岸热门旅游区的主海滩附近进行降落,而另

Bagus™
Zipper Bag
全新双层密封袋
NEW!
Double Zipper
Zipper Bag

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
砌块
GREAT CHOICE
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

MS
High Quality Shrimp Feed
FENG L
KABILI
LAKSI

(NBC)说,受伤的警察中,一名已工作8年的警察头部被撕裂,一名刚毕业的警察颅骨骨折且头部大面积撕裂。所有三名警察在被送医后情况稳定。

新年第一天,纽约市警察局在网上公布了嫌疑人的作案工具,分析人士称它似乎是一把有弯曲刀片的廓尔喀刀。

纽约市长亚当斯在社交媒体上庆幸三名警察处于稳定状态,并称赞他们的现场反应,他说这展现了纽约警察的勇气和专业精神,感谢他们为纽约市的付出。

OPPO Choose Joy ✨
OPPO A96
300.000 返现
Rp4.299.000 ▶ Rp3.999.000
立即购买
oppo